Gramatyka zakleé

Limit czasu: 1 s Limit pamieci: 32 MB

Dzesika uczeszcza do szkoty dla czarodziejek. Ostatnio doszedt jej nowy przedmiot: Gramatyka
zakleé. Jak wiadomo, jezyk zakle¢ rzadzi sie swoimi prawami (wcale nieprostymi), a na dodatek
kazde stowo i jego intonacja sa istotne. Na razie Dzesika skupia sie na wyborze odpowiedniego
stowa i tworzacych go liter. Przepis w podreczniku jasno okresla, ze w zakleciu Medianus nalezy
uzy¢ stowa, ktore jest elementem sSrodkowym w zbiorze stéw z zakresu wyznaczonego przez
zadane dwa stowa. (Wszystkie stowa maja te sama dtugosé.) Dla prostoty ograniczamy sie¢ do
malych liter alfabetu tacinskiego.

Na przyktad dla stéw ax oraz bd zbiér stéw (uporzadkowany leksykograficznie) jest naste-
pujacy: {ax, ay, az, ba, bb, bc, bd}. Elementem srodkowym jest stowo ba.

Brat Dzesiki Brajanek zaofiarowatl sie, ze napisze jej apke, ktéra szybko wyliczy srodkowe
stowo dla danych stow wyznaczajacych zakres. A czy Ty potrafisz tego dokonaé?

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz tekstu zawiera liczbe naturalng n oznaczajaca dtugoéé stow (1 <n < 2-10%).
Drugi wiersz zawiera stowo o dtugosci n liter wyznaczajace dolny zakres zbioru stow.

Trzeci wiersz zawiera stowo o dhugosci n liter wyznaczajace goérny zakres zbioru stow.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ stowo bedace elementem $rodkowym w danym zbiorze stow.

Przyktad
Dla danych wejsciowych:

2
ax
bd

prawidtowym wynikiem jest:

ba



Dla danych wejsciowych:

5
afogk
asdji

prawidtowym wynikiem jest:
alvuw
Dla danych wejsciowych:
6
nijfvj
tvghwp

prawidlowym wynikiem jest:

qoztvz



